



www.sd.10086.cn 移动旗舰店 隆重上线, 缤纷豪礼送不停!

盛大开业 网上充值 拍摄影 购手机

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中...

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端, 手机发送 KTFX 到10086开通.

身高1.76米, 体重230斤, 酷爱高热量食物

9岁男童竟患上糖尿病

本报济宁11月14日讯(记者李倩) 由于酷爱薯条、炸鸡等高热量食物, 济宁一9岁男孩患上了糖尿病。11月14日是第19个“联合国糖尿病日”, 记者从城区多家医院采访获悉, 因为不良的饮食习惯, 一般成年人容易患上的“2型糖尿病”有年轻化的趋势, 20多岁的糖尿病患者并不稀罕。

糖尿病和特殊糖尿病, 近两年, 一般四五十岁的成年人可能发病的2型糖尿病却越来越年轻化, 医院接诊的最小患者只有9岁。“济宁市第一人民医院内分泌科主任李峰告诉记者, 接诊的这名小男孩虽然只有9岁, 个子却已经长到1.76米, 体重也达到230斤。

因为长期摄入高热量食物, 这位9岁男孩的血脂、血糖、血压指标

都高出同龄人的好几倍, 因为肥胖身上也长出了妊娠纹。“孩子上四年级, 功课多, 平常放学就喊头晕, 因为我们都有糖尿病, 担心遗传孩子, 就过来做检查。”男孩的家人介绍, 各项指标检查后, 检查结果还是让家人大吃一惊, 空腹血糖指标10.3, 而正常人是3.9—6.1每升毫摩尔, 高出一倍多。甘油三酯、低密度脂蛋白胆固醇等血脂指标也明

显高于正常值, 判定为2型糖尿病。

孩子的家长说, 平常生意比较忙, 孩子吃的最多的就是肯德基等洋快餐, 而且吃东西没有节制, 整天大鱼大肉。记者采访了解到, 青少年患有糖尿病并非个例, 在城区不少医院的门诊上也不稀罕。“青少年患有糖尿病最显著的特征就是肥胖, 曾经有一个12岁的小女孩, 因为经常吃高热量的食物导致

肥胖, 出现闭经的情况, 最后诊断为2型糖尿病。

内分泌科主任李峰告诉记者, 糖尿病是一种慢性的终身疾病, 身体不能产生足够的胰岛素或者不能有效地利用胰岛素, 就是患上了糖尿病。据了解, 我国疾病监测地区数据显示, 我国18岁及以上居民糖尿病患病率为9.7%, 济宁的糖尿病患病率也在10%左右。

延伸阅读>>

肥胖儿童缺乏运动 容易患上糖尿病

“很多人都认为糖尿病多是40岁以后才发病, 但现在生活条件好了, 酒类、高热量食物摄入多了, 发病年龄也越来越提前, 二三十岁的年轻人, 甚至是一些小胖墩都可能患上糖尿病。”李峰告诉记者, 2型糖尿病多是因为营养过剩, 由肥胖和缺乏运动造成的。

李峰说, 孩子处于成长期, 很多家长都希望孩子吃得又多又好, 认为生长发育过程中需要增加营养, 往往忽略, 长期摄入

高热量食物带来的后果, 只有在“小胖墩”体重突然下降的时候, 家长才发现孩子身体的不适。

对此专家提醒, 糖尿病是由遗传和环境因素相互作用而引起的常见病, 常见症状有多饮、多尿、多食以及消瘦等, 糖尿病若得不到有效的治疗, 可引起身体多系统的损害。肥胖是儿童2型糖尿病的重要致病因素, 儿童应减少摄入碳酸类饮料、高脂肪食物, 让孩子养成科学合理的饮食、生活习惯。



14日, 山推医院工作人员免费为市民测试血糖指标。

九龙家电贺长虹集团 济宁站圆满成功! 天安家电贺长虹集团
 济宁站圆满成功! 苏宁电器贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 国美电器贺长虹集团 济宁站圆满成功! 大润发贺长虹集团
 济宁站圆满成功! 嘉祥恒大贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 济宁站圆满成功! 梁山水泊贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 济宁站圆满成功! 金乡国美贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 济宁站圆满成功! 曲阜三源贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 济宁站圆满成功! 汶上广电贺长虹集团 济宁站圆满成功!
 济宁站圆满成功! 兖州九彩贺长虹集团 济宁站圆满成功!

报名抢特权 长虹智能电视“虹色风暴”全城启动

9月8日, 长虹集团超级内购会在川渝地区两天销售额突破5个亿, 在家电行业造成巨大的影响! 而其他地区消费者对于未能参与这场购物盛宴纷纷表示遗憾和羡慕, 大批网友更是通过微博呼吁长虹集团像金鹰一样同仁。

长虹集团超级内购会11月29日即将在山东省启动。虹色风暴 席卷山东济宁。长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动。

长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动。

长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动。

长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动, 长虹集团超级内购会济宁站即将启动。